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Rada Federacji Stowarzyszeń Naukowo-Technicznych NOT w Białymstoku od wielu lat w ramach swojej działalności prowadzi działalność szkoleniową. Edukacja zawsze odgrywała znaczącą rolę w działalności Rady, w związku z czym w 1964 r. wyodrębniła w swojej strukturze organizacyjnej Ośrodek Doskonalenia Kadr. W ramach swojej misji i zadań statutowych od kilkudziesięciu lat prowadzi projekty edukacyjne m.in. podnoszące kwalifikacje inżynierów i techników zatrudnionych w przedsiębiorstwach woj. podlaskiego (w tym projekty edukacyjne współfinansowane ze środków Unii Europejskiej). W latach 2014 - 2015 zrealizowaliśmy z Fundacją Inicjatyw Regionalnych „Progres” projekt „Akademia IT”. W ramach projektu przeszkoliliśmy 50 pracowników podlaskich firm z zakresu oprogramowania Solid Works, Sieci Komputerowych, Linux Serwer, SQL Serwer, Windows Serwer.

Obecnie z Podlaskim Biurem Planowania Przestrzennego i Fundacją Inicjatyw Regionalnych „Progres” realizujemy projekt „Konsultacje dokumentów planistycznych w podlaskich gminach”-edycja II. Edycję I w/w projektu zakończyliśmy w styczniu br.
Jako instytucja szkoleniowa możemy pochwalić się długoletnim doświadczeniem w organizacji różnego rodzaju szkoleń, kursów bhp, specjalistycznych kursów przygotowujących do uzyskania uprawnień zawodowych.

Jako jedyni w regionie, na mocy porozumienia z Polską Federacją Rynku Nieruchomości prowadzimy kursy dla pośredników w obrocie nieruchomościami i zarządców nieruchomości. 

Organizujemy również egzaminy na licencje PFRN.

Na mocy porozumienia z Polską Federacją Stowarzyszeń Rzeczoznawców Majątkowych, prowadzimy od lat praktyki z wyceny nieruchomości. 

Wielu naszych absolwentów działa z powodzeniem na rynku jako rzeczoznawcy majątkowi.
Tematyka seminariów, szkoleń i konferencji przez nas realizowanych wynika między innymi ze zmian obowiązujących przepisów. Nasze szkolenia prowadzą fachowcy z całej Polski.

Nasze atuty:
· Od wielu lat posiadamy status niepublicznej placówki kształcenia ustawicznego i praktycznego potwierdzony wpisem do ewidencji placówek oświaty pozaszkolnej prowadzonej przez Ministerstwo Edukacji Narodowej (http://www.kuratorium.bialystok.pl/category/wykaz-szkol-placowek). W związku z tym jesteśmy uprawnieni do wydawania zaświadczenia o ukończeniu kursu na podstawie §18 ust.2 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 18 sierpnia  2017 r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz.U.poz.1632).

· Jesteśmy wpisani do Bazy Usług Rozwojowych. W wyniku weryfikacji otrzymaliśmy uprawnienia świadczenia usług szkoleniowych i doradczych, z możliwością dofinansowania ze środków publicznych. 

Zapisanie się przez BUR na szkolenie umożliwia refundację poprzez:

·      otrzymanie przez osobę fizyczną bonu na szkolenie w ramach projektu  „Zintegrowany program rozwoju systemu kształcenia ustawicznego zorientowanego na jakość i potrzeby regionalnej gospodarki”.

Projekt na subregion białostocki (powiat białostocki, m. Białystok, sokólski) ma ruszyć w grudniu.

· otrzymanie dofinasowania dla firm z sektora MŚP zainteresowanych kształceniem swoich pracowników: Operator PSF Wojewódzki Urząd Pracy w Białystoku tel. 85/ 74 97 221 lub 85/ 74 97 238 http://wupbialystok.praca.gov.pl/)
· Posiadamy wpis do rejestru instytucji szkoleniowych prowadzony przez Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku (2.20/00022/2005),

· Potwierdzeniem stosowania wysokich standardów usług jest posiadany Certyfikat Systemu Zarządzania Jakością (wg normy PN-EN ISO 9001:2015-10) w zakresie świadczenia usług szkoleniowych, doradczych o charakterze proinnowacyjnym oraz usług technicznych. 
· Siedziba Rady FSNT NOT w Białymstoku - DOM TECHNIKA - to nowoczesny kompleks szkoleniowo - konferencyjny, położony w centrum miasta, przy ul. M. Skłodowskiej Curie 2, z dogodnym dojazdem z dworców PKP i PKS. W okolicy znajduje się wiele punktów małej gastronomii oraz hotele. 
Zmotoryzowani znajdą miejsca parkingowe w najbliższym sąsiedztwie budynku. 

Dysponujemy budynkiem, w którym znajdują się 2 sale szkoleniowo-konferencyjne (ok. 42 m2 i 75 m2), 1 sala szkoleniowa (27 m2) oraz 1 sala konferencyjna (ok. 276 m2). Sale, wyposażone w sprzęt konferencyjny, niezbędny do profesjonalnego zorganizowania szkoleń. Wszystkie sale są klimatyzowane, standardowo wyposażone w tablice suchościeralne, flipcharty, ekrany, rzutniki multimedialne, stałe szerokopasmowe łącze internetowe 80 Mb/s (symetryczne).
Kontakt:   Rada FSNT NOT w Białymstoku         tel./faks   85 742 12 12
e – mail:  biuro@bialystok.enot.pl       www.bialystok.enot.pl
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